Cedry Wielkie, dnia 08.01.2019 roku

ZP.271.1.2019

Wszyscy Wykonawcy ubiegajacy si¢ o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Swiadczenie ustugi dowozu uczniow do placowek oswiatowych na terenie
Gminy Cedry Wielkie, na podstawie zakupu biletow miesigcznych, w okresie frwania zajeé
dvdaktyczno-wychowawczych tj. od 01.02.2019 r. do 31.12.2019 r.”

Zamawiajgcy, dziafajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane

pytanie:

Pytanie 1
Ile biletoéw miesigcznych sprzedano na miesiac styczen 20197

Odpowiedz:
W styczniu 2019 roku sprzedano nastepujaca ilosé biletow:

a) biletow w odlegtosci od szkoly wynoszacej od 3 do 4 km sprzedano — 103 sztuki
b) biletow w odlegtosci od szkoty wynoszacej powyzej 4 km sprzedano — 247 sztuk

Pytanie 2
Czy od wrzesnia liczba biletow miesigcznych ulegnie zmianie, jezeli tak to w jakim zakresie?

(Jezeli nie jest mozliwa bardzo dokladna ocena, prosimy o mozliwie doktadne prognozy
wg wiedzy na dzien dzisiejszy)

Odpowiedz:
Od wrzesnia 2019 roku rozpocznie sig nowy rok szkolny 2019/2020. Zgodnie z zapisami

SIWZ szacowana liczba dzieci, ktérych odleglo$é¢ od szkoty wynosi od 3 do 4 km w roku
szkolnym 2019/2020 wyniesie 99, natomiast dzieci, ktérych odlegltosé od szkoly wynosi
powyzej 4 w roku szkolnym 2019/2020 wyniesie 240.

Pytanie 3

Czy Gmina — Zamawiajacy moglaby zagwarantowa¢ minimalng liczbe biletow? Albo
mozliwos¢ rekalkulacji ceny biletu w przypadku spadku liczby biletow np. o 5%. Takie
rozwigzanie jest korzystne dla Zamawiajacego z uwagi na fakt, ze w przypadku braku takiej
gwarancji Wykonawca z géry kalkuluje ryzyko spadku liczby sprzedanych biletow — czyli
jednostkowa cena biletu z gory jest wyzsza.

Odpowiedz:
Gmina nie moze poda¢ minimalnej ilo$ci biletow. Szacowana ilo$é biletow zostala podana

w rozbiciu na rok szkolny 2018/2019 oraz 2019/2020. Dane te zostaly podane w pkt. ITT ust. 9
SIWZ. Rozliczenia beda dokonywane w cyklu miesiecznym, na podstawie zestawienia
faktycznie zakupionych biletow miesiecznych. Nie ma mozliwosci rekalkulacji geny biletu
w przypadku spadku liczby biletow np. 0 5%.
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Lrzymuja:
Wykonawcy zgodnie z rozdzielnikiem
Tablica ogloszen Urzedu Gminy w Cedrach Wielkich
Strona internetowa Zamawiajgcego: www.cedry-wielkie.pl
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